
	 Exzellenzcluster „Religion und Politik“

>	 Negative Haltungen gegenüber Muslimen, Hinduisten, Buddhisten und Juden
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Frage: Wie ist Ihre persönliche Haltung zu den Mitgliedern folgender religiöser Gruppen? (Antwort „eher“ bzw. „sehr negativ“ in Prozent)



	 Exzellenzcluster „Religion und Politik“

>	 Woran denken Sie beim Stichwort Islam?

Benachteiligung der Frau 	 Fanatismus	 Gewaltbereitschaft	 Engstirnigkeit
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	 Exzellenzcluster „Religion und Politik“

>	 Woran denken Sie beim Stichwort Islam?

Friedfertigkeit	 Toleranz	 Achtung der Menschenrechte	 Solidarität
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	 Exzellenzcluster „Religion und Politik“

>	 Befürwortung des Baus von Moscheen und Minaretten

Bau von Moscheen	 Bau von Minaretten
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Zustimmung in Prozent



	 Exzellenzcluster „Religion und Politik“

>	 Haben Sie viel Kontakt zu Muslimen?

Westdeutschland	 Ostdeutschland	 Dänemark	 Frankreich	 Niederlande	 Portugal
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